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Национальный парк «Югыд ва» расположен в бассейнах рек Косью, Большая Сыня, Щугор и Подчерем, на западных склонах Северного и Приполярного Урала. Общая площадь парка составляет 1891701 га. Более половины территории парка (56%) покрыта лесами. 
В Национальном парке «Югыд ва» растут 565 видов  травянистых растений,  из них 6 видов занесены в  Красную Книгу России, 50 видов - эндемичные, редкие и исчезающие. Насчитывается 42 вида млекопитающих. В парке обитает 162 вида птиц, 10 из них занесены в Красную книгу Коми – это краснозобая казарка, скопа, беркут, кречет, сапсан, орлан - белохвост. В водоемах обитают 21 вид рыб: семга, хариус сибирский, пелядь, таймень и др.

      В «Югыд ва» сохранилось большое количество объектов культурного наследия: следы хозяйственной деятельности различных эпох, «памятные» места, связанные с историческими  событиями, места, связанные с верованиями коренного населения (природные объекты, упоминавшиеся в сказаниях, легендах).

     На сегодня это самая большая особо охраняемая природная территория в республике и одно из самых больших в мире. В 1995 году Национальный парк «Югыд ва» включен в состав объекта Всемирного наследия  ЮНЕСКО под названием «Девственные леса Коми.
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